


ATA DA 49ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 31 DE OUTUBRO DE 2023. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 07 DE NOVEMBRO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE INTERINA: __________________________________________________________
                                        MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 
TERÇA-FEIRA, DIA 31 DE OUTUBRO DE 2023, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, SIRNALDO COSTA DA FONSECA E JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, TOTAL DE 09 (NOVE) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ E HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, TOTAL DE 04 (QUATRO) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL A SENHORA PRESIDENTE INTERINA DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO FAZ A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA A VICE-PRESIDENTA DO SINTESE IVONIA APARECIDA FERREIRA E A PRESIDENTA DO SINDICATO DA AGENTES DE SAÚDE E ENDEMIAS PARA FAZEREM PARTE DA MESA.  A ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 24 DE OUTUBRO E A ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 DE OUTUBRO DE 2023 FORAM APROVADAS SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DAS INDICAÇÕES Nº 71 E 72/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES SIRNALDO COSTA, CLAUDIANE MELO E MARIA APARECIDA E DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 03/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES MANOEL BENJAMIM, DAVI DIAS E GERSON FELIX. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA A TRIBUNA LIVRE E CONVIDA A VICE-PRESIDENTE DO SINTESE IVONIA APARECIDA FERREIRA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O PISO SALARIAL DOS PROFESSORES, SOBRE A LUTA DO SINTESE EM SER OUVIDO PELO GESTOR, PARABENIZA A ESTRUTURA DAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO, ESCLARECE QUE O PREFEITO TEM CONDIÇÕES DE ADEQUAR O PISO SALARIAL E VALORIZAR OS PROFESSORES DO MUNICÍPIO E ACRESCENTA QUE FALTA DIÁLOGO DESDE A 1ª GESTÃO DE DANILO. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA A PROFESSORA DAMIANA PEPE BISPO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA QUE ITABAIANINHA ESTEJA INDO NA CONTRA MÃO SEM VALORIZAR O PROFESSOR REJUSTANDO O PISO SALARIAL, QUESTIONA O GESTOR POR NÃO DIALOGAR COM O SINTESE E ESCLARECE QUE A EDUCAÇÃO SÓ FICA NO TOPO QUANDO VALORIZA O PROFESSOR. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O PROFESSOR ADÉRICO MATOS ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, APRESENTA DADOS ESTATÍSTICOS QUE COMPROVAM A FALTA DE INTERESSE DO GESTOR EM ATUALIZAR O PISO SALARIAL DOS PROFESSORES, EM CEDER MATERIAL DE APOIO PARA O TRABALHO DOS MESMOS E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE CONCURSO PÚBLICO. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA A SENHORA LUZINEI GUIMARÃES PRESIDENTE DO SINDICATO DOS AGENTES DE SAÚDE E ENDEMIAS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DOS AGENTES DE SAÚDE, SOBRE O SALÁRIO DOS AGENTES QUE ESTÁ DEFASADO, LAMENTA QUE O GESTOR NÃO TENHA ATUALIZADO O PISO SALARIAL DOS ACS E ACE VISTO QUE O MINISTÉRIO DA SAÚDE JÁ ENVIA ESSA VERBA, COMENTA SOBRE O PLANO DE CARGOS E SALÁRIOS, ESCLARECE QUE O PISO SALARIAL DOS ACS E ACE É O DIREITO FEDERAL E ESCLARECE QUE TUDO SÓ DEPENDE DO INTERESSE DO GESTOR PAGAR. O VEREADOR JONATAS SOARES POR QUESTÃO DE ORDEM, SOLICITA A SENHORA RESIDENTE INTERINA PARA ABRIR EXCESSÃO PARA QUE OS VEREADORES TIREM SUAS DÚVIDAS QUANTO A PAUTA DOS CONVIDADOS, COMENTA SOBRE AS FALAS DOS REPRESENTANTES DO SINTESE E ACS E ACE, PARABENIZAM OS MESMOS PELO TRABALHO QUE DESEMPENHAM E LAMENTA QUE O GESTOR NÃO TENHA DADO O REAJUSTE AOS MESMO. O VEREADOR SIRNALDO COSTA ESCLARECE A IMPORTANCIA DO PROFESSOR E DOS ACS E ACE, ESCLARECE QUE O VEREADOR WAYNE PROMETEU QUE OS PROJETOS DOS REAJUSTES VIRIAM A ESTA CASA E SOLICITA QUE O GESTOR SENTE COM AS CATEGORIAS. O VEREADOR WAYNE FRANCELINO CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE QUE VALORIZA O FUNCIONALISMO PÚBLICO E QUE É FAVORÁVEL A QUALQUER PROJETO QUE OS BENEFICIE. O VEREADOR MARCELO ALVES COMENTA SOBRE O TRABALHO DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS E COMENTA SOBRE A LOA. O VEREADOR JONATAS SOARES COMENTA SOBRE A LOA. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA ESCLARECE QUE CHEGANDO NA CASA ALGUM PROJETO DE REAJUSTE SALARIAL A MESMA EM NOME DE NICÁCIO COLOCARÁ EM VOTAÇÃO E FRANQUEA A PALAVRA PARA AS CONVIDADAS. A SENHORA IVONIA PRESIDENTE DO SINTESE E A SENHORA LUSINEI PRESIDENTE DOS ACS E ACE FAZEM AS CONSIDERAÕES FINAIS AGRADECENDO A ATENÇÃO E COMENTANDO SOBRE A IMPORTANCIA DO TRABALHO DAS CATEGORIAS AQUI REPRESENTADAS. A SENHORA PRESIDENTE ITINERANTE AGRADECE A PRESENÇA E PASSA A SESSÃO PARA A O PEQUENO EXPEDIENTE, E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JONATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO CONCURSO PÚBLICO. O VEREADOR MARCELO ALVES PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A CONTRATAÇÃO DE EMPRESAS E ACRESCENTA QUE O MUNICÍPIO PRECISA DE CONCURSO PÚBLICO. O VEREADOR JONATAS ESCLARECE QUE QUEM MANDA NA CIDADE É O PREFEITO QUE BARGANHA VOTO E COMENTA SOBRE SERVIÇOS PÚBLICOS COMO ILUMINAÇÃO, ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ROÇAGEM NAS ESTRADAS. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O PROBLEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO NO POVOADO VERMELHO, ACRESCENTA QUE O REFERIDO POVOADO É CARENTE DE BENEFÍCIOS PÚBLICOS, COMENTA SOBRE ESTRADAS DO POVOADO ILHA QUE ESTÃO UM CAOS COMO DE OUTROS POVOADOS TAMBEM E COMENTA SOBRE A GESTÃO QUE NÃO VALORIZA O MAGISTÉRIO. O VEREADOR MARCELO PEDE APARTE E SUJERE QUE AS CLASSES PROCUREM A JUSTIÇA PARA QUE A LEI SEJA CUMPRIDA. O VEREADOR SIRNALDO COMENTA SOBRE A EXTINÇÃO DE CARGOS QUE FOI APROVADO NESSA CASA. NÃO HAVENDO PROPOSITURAS PARA A ORDEM DO DIA, A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE CONCURSO PÚBLICO. A SENHORA PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO DAVI DIAS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E ESCLARECE QUE É FAVORÁVEL AO REAJUSTE DO FUNCIONALISMO E COMENTA SOBRE A LOA E O REMANEJAMENTO. NÃO HAVENDO INSCRITOS A SENHORA PRESIDENTE INTERINA DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 07 DE NOVEMBRO DE 2023. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 31 DE OUTUBRO DE 2023.

[bookmark: _GoBack]PRESIDENTE INTERINA: __________________________________________________________
                                        MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS.    

1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                 MARCELO ALVES SOUSA.
image1.jpeg
{ ITABRIANINHA

A casa do povo

Rua Marechal Deodoro da Fonseca, 37 Fone: (79) 3544-2499

CEP: 49290-000 - Itabaianinha - SE cmiplenario@bol.com.br
CNPJ: 32.766.164/0001-10 www.camaradeitabaianinha.se.gov.br





